

DETAIL SPOLUPRÁCE

BILATERÁLNA SPOLUPRÁCA

Univerzitná sieť globálneho vzdelávania

Základné informácie

Financujúci subjekt	Slovenská agentúra pre medzinárodnú rozvojovú spoluprácu
Prijímajúca krajina	Bilaterálne, bližšie neurčené
Impl. subjekt	CEEV Živica
Kód impl. subjekt	Mimovládna organizácia so sídlom v donorskej krajine
Geo lokácia	
Zemepisná dĺžka	
Zemepisná šírka	
Dátum zazmluvnenia záväzku	11.10.2017
Dátum ukončenia záväzku	31.08.2019
Mena	EUR
Stav	Schválené OECD

Popis

Predkladateľ a TUZVO do dnešného dňa spolupracovali už na štyroch predchádzajúcich, navzájom nadväzujúcich projektoch zameraných na oblasť globálneho vzdelávania, a to konkrétne: - GV na Fakulte ekológie a environmentalistiky (09/2013 – 03/2015) - GV v súvislostiach (09/2014 – 12/2015) - GV pre univerzity 21. storočia (09/2015 – 12/2016) - Akademici – aktívne a prakticky (11/2016-6/2018) Témy GV sme postupne v projektoch zavádzali a budovali sme kapacity najskôr na Fakulte ekológie a environmentalistiky Technickej univerzity vo Zvolene (FEE TUZVO), potom na ostatných fakultách TUZVO a následne na vybraných univerzitách v rôznych regiónoch Slovenska s rôznym zameraním študijných programov, čo vytvára predpoklady, aby témy GV boli prístupné študentom rôznych odborov - ekológom, ekonómom, žurnalom, pedagógom a pod., ktorí po absolvovaní univerzitného štúdia budú v praxi uplatňovať získané vedomosti a zručnosti v rôznych sférach spoločnosti. Táto kontinuita a systematickosť práce s rôznorodou skupinou pedagógov sa osvedčila ako efektívny spôsob integrácie globálnych tém do vyučovacieho procesu. V súčasnosti sa týmto spôsobom vďaka predošlým projektom dostalo globálne vzdelávanie na 6 slovenských univerzít (Univerzita Komenského v Bratislave, Univerzita Sv. Cyrila a Metoda v Trnave, Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre, Technická univerzita vo Zvolene, Univerzita Mateja Bela v Banskej Bystrici, Prešovská univerzita v Prešove). Keďže ide o rôznorodú skupinu pedagógov, ktorých odborná expertíza siaha od ekonómie po environmentálnu výchovu, od výučby cudzích jazykov až po sociálnu prácu, cestovný ruch či politológiu, hlavným zameraním predkladaného projektu je vyškolenie pedagógov v rôznorodých, inovatívnych a aktivizujúcich metódach práce so študentami v rámci širokého spektra tém globálneho vzdelávania. Títo pedagógovia sa stávajú expertami, vypracovávajú svoje vlastné výučbové jednotky implementujúce globálne vzdelávanie do ich vlastnej oblasti expertízy. Vzájomná výmena skúseností v rámci budovania siete pedagógov prinesie inováciu výučby i podnety na ďalšiu medziodborovú spoluprácu. Globálne témy a ich interaktívna výučba budú predstavené aj na konferencii a širšieťelné v zdieľanom online priestore aj na univerzity a fakulty, ktoré sa do projektu priamo nezapájajú. • Celkový cieľ projektu Celkovým cieľom projektu je podpora a kontinuálne začleňovanie princípov a tém globálneho a rozvojového vzdelávania do výučby predmetov rôznych vysokoškolských študijných odborov na 5 vysokých školách inovatívnym spôsobom, ktorý bude aktivizovať študentov a dotýkať sa aktuálnych problémov súčasnej spoločnosti. Dosahovanie tohoto cieľa bude prebiehať na niekoľkých paralelne prebiehajúcich úrovniach, ktoré sú bližšie rozpísané v špecifických cieľoch. • Špecifické ciele projektu Medzi špecifické ciele projektu patrí: 1. Inovovanie učebných osnov a

Závazky a vyplatená suma (EUR)

Rok	Závazky	Vyplatená suma
2017	34 535 €	25 901 €
2019	0 €	7 770 €
Spolu	34 535 €	33 671 €

Rozdelenie sektorov

Názov sektoru	Podiel
Vyššie vzdelávanie	100.0 %

Štatistiky

Štatistiky zobrazujú pomer projektu Univerzitná sieť globálneho vzdelávania voči ostatným filtrovaným pomociam

Všetky krajiny

Všetky toky

Všetky finan...

Porovnanie podľa regiónu



Univerzitná sieť globálneho vzdeláv...

Ostatné filtrované pomoci

podklady vypracované v priebehu predošlých a súčasne prebiehajúcich SAMRS projektov • 4 tréningové semináre pre zapojených pedagógov, • vypracovanie 10 modelových výučbových jednotiek, ktoré budú verejne dostupné online, • inovácia min. 5 predmetov o témy globálneho vzdelávania • konferencia, ktorá bude prezentovať v rámci akademickej obce problematiku globálneho vzdelávania a možnosti jej začlenenia do vzdelávacieho procesu na vysokých školách. • 10 webinárov vedených skúsenými pedagógmi • Príprava a tlač publikácie o extrémizme a deradikalizácii v náklade 500 ks